

新北市協同花蓮縣政府及業者 舉辦推介會共同支持花蓮觀光

【新北市訊】今年以來花蓮連續受到地震與颱風衝擊，產業與觀光遭受嚴重影響，為支持花蓮觀光復甦，新北市長侯友宜繼 8 月率團隊赴花蓮實際力挺後，今 (20) 日與花蓮縣政府與當地觀光業者，齊聚新北市府 6 樓大禮堂，舉辦花蓮觀光推介會，透過花蓮觀光業者、新北旅行社業者及市府相關局處的推廣交流，更了解花蓮的旅遊現況與特色，期盼帶動更多的新北市朋友前往花蓮觀光旅遊。

今日侯友宜市長與花蓮縣副縣長顏新章共同出席此花蓮觀光推介會，帶領花蓮在地的飯店民宿、伴手禮、餐飲與休閒旅遊…等多家觀光業者於現場擺設推廣，展現花蓮的旅遊魅力與食宿遊購行特色；業者們展現從產地到產業，從生活到觀光都落實永續友善環境的特色，向新北市呈現介紹訪花優質旅遊與高 CP 值優惠內容，強調花蓮依然美好，也歡迎新北、全臺的民眾多多到訪花蓮。

侯市長向大家推薦，花蓮擁有獨特的東海岸自然資源和文化底蘊，是大家優選的旅遊目的地，在 8 月到訪花蓮時，也遇到許多新北市民以實際行動支持到花蓮旅遊。他呼籲大家共同力挺花蓮的觀光，歡迎更多人體驗這個美麗的地方，

進一步支持在地產業復甦，而透過此次活動，也更有效地將花蓮最新的觀光訊息，傳遞給新北及全臺的朋友們。

顏副縣長也強調，感謝新北市政府與業者的支持協助；花蓮不只有太魯閣，縣境從南到北縱長超過百公里，有好山、好水、無污染的優質條件，縣府更長期重視觀光永續發展；本次花蓮在地旅遊業者積極參與，與新北的觀光業者有更多機會互動；歡迎大家不只趁著假期來花蓮，更可以選擇平日來，配合觀光署到 11 月底前每人每月補助每房 1000 元，以及永續遊花蓮抽最大獎特斯拉汽車，還有團遊獎勵最高三晚補 7 萬 5 千等高 CP 值優惠，鼓勵旅行社組團來花蓮旅遊，享受花蓮的有機觀光。

花蓮依然美好，此次推介會促進雙方觀光業者與市府相關單位的交流合作，並將花蓮的觀光魅力傳遞給新北市市民，觀迎大家前往花蓮旅遊，持續支持花蓮觀光的復甦與發展。